

淄博投入520万 加大“明厨亮灶+互联网”工程实施力度 中型以上餐饮单位后厨可“直播”

近日,记者从淄博市政府新闻办公室组织召开的2018年第二季度诚信建设新闻发布会上获悉,今年淄博市积极争创国家级食品安全示范城市,1—6月,监督抽检合格率达96.45%,建立了全市食品快检数据平台,实现了对140个重点单位蔬菜、肉类等食品主要原料的实时快检。目前,淄博市有14人纳入黑名单管理,实施联合惩戒。

消费者可通过手机APP实时查看671家餐饮单位后厨

餐厅是否有资质后厨干净

不干净,现在这些信息消费者都可以通过手机APP看到。据介绍,自2017年起,淄博市大力推进餐饮服务单位“明厨亮灶”工程,将学校食堂、大中型餐馆等人流量大的作为重点建设区域,目前一千余家餐饮单位完成了“明厨亮灶”改造,671家餐饮单位摄像头接入网络,消费者可通过APP查看实时视频。

今年,淄博市计划投入520万元,继续加大对“明厨亮灶+互联网”工程的实施力度。5月份,淄博市制定印发

《关于印发“明厨亮灶”可视化智慧监管平台建设指导规范的通知》,明确餐饮企业端、监管端建设要求、设备平台产权要求和视频资源存储要求,指导区县搭建先进、实用、高效的监管平台,确保城镇驻地的学校食堂和中型以上餐饮单位均实现“互联网+明厨亮灶”。

目前,市级综合监管平台建设已招标完毕,年底将实现市局与区县局视频信号互联互通,切实提升监管效能和应急突发事件处置能力,实现全市统一的食品安全信息公开和社

会共治的新格局。

药品、医疗器械审批事项全程网络化办理

淄博市食药监管部门持续开展药品质量提升行动、医疗器械生产经营“规范提升年”、药品经营领域专项整治等专项行动,针对高风险药品、医疗器械生产、经营、使用单位进行了风险会商和飞行检查,在历次跟踪检查中,淄博市被检查企业均未发现严重缺陷问题。今年以来,共完成药品各类抽检922批次,合格率

99.67%。

不断改进行政审批服务,努力让群众只跑一次腿。淄博市食药监管部门进一步细化公众服务和企业服务事项,逐项制作服务指南,开辟网上审批专栏,与山东省食品药品监督管理局许可审批平台相链接,实现审批事项从受理到办结的全程网络化办理。在打击食品药品违法行为方面,淄博市始终保持严惩重处高压态势,1—6月份,全市共查办食品药品违法案件627起。

(淄博晚报)

临沂 纳税人可享 “一厅通办”

近日,国家税务总局临沂市税务局正式挂牌成立,标志着原临沂市国家税务局、临沂市地方税务局正式合并。

相比之前的“缴税两头跑”,改革后的“一站式”服务一方面给纳税者带来了诸多便利,无论是企业还是个人,以后缴税时都不需要再准备两份相同的资料,也不用再跑完这头跑那头,只需要在一个大厅内,就可以完成所有业务。或者通过登录网上办税系统,也可以进行业务的办理。另一方面,统一了税务执法标准,在税务征收方面更加完善。

(沂蒙晚报)



爱心助读团进社区

近日,“天涯海角心连心”爱心助读团队为济宁市兖州区新兖镇武村社区捐赠了百余册图书。孩子们根据年龄段分成三组,在志愿者的指导下进行阅读绘本及诗歌朗诵活动。(济宁晚报)

聊城 登记制度改革 “四十五证合一”

为深化商事制度改革、进一步充分释放改革红利,更好地服务“大众创业、万众创新”,聊城市登记制度改革,启动“四十五证合一”改革。

据了解,此次改革聊城市将在“五证合一”和第一批涉及11个部门的26项涉企证照事项继续实行“三十一证合一”的基础上,将国家层面确定的24项中该市未整合的涉企证照事项,按照动态管理的原则,进一步整合到营业执照上,这是全面实施“四十五证合一”的新举措,共涉及粮食、公安、财政、人社、工商等10个部门,粮油仓储企业备案、保安服务公司分公司备案、资产评估机构及其分支机构备案等14项涉企证照事项。

(聊城晚报)

济南犬证年审 一部手机搞定

“狗事”非小事,关乎群众利益。近几年来,济南市公安局治安支队在犬只管理上,积极探索“网上网下一体化”的便民服务体系,由以前的在办证点等群众上门,变为流动上门为群众服务,借助互联网技术,开发出中国首款养犬管理APP软件,打造全时空

“掌上服务”。目前,济南公安机关依托手机APP软件,采取“走出去”的工作模式,只需携带一部手机即可进社区为群众办理犬只登记、年审、免疫等服务。自养犬管理APP上线后,警方为特殊困难群体提供上门入户服务更加便捷,省去

了周边居民带着狗狗来回奔波的麻烦,市民办理狗证、年审的积极性大大提高。犬主登录客户端可以查看计分情况,获取养犬资讯,寻找丢失犬只。盲人、下肢重度残疾人、行动不便的老年人等社会特殊群体还可提供上门入户服务。

(济南时报)

莱芜交警部门推动“互联网+车管服务” “微信+支付宝”缴费不用跑

为推进“放管服”改革,推动“互联网+车管服务”,实现“网上办、掌上办”,莱芜市公安局交警支队车管所开通启用了“微信、支付宝”网上在线支付服务。

据了解,以前办事群众到车管所办理业务,只能用现金缴费,群众忘带现金或者现金

带得不够等无法缴费的尴尬情况时有发生。为进一步完善“快捷付”方式,车管所积极顺应群众移动支付习惯,经与莱芜农商银行协商对接,并经财政部门许可,全面推行窗口电子缴费服务。办事群众只需在手机联网的情况下,通过微信或支付宝扫一扫收费窗口提供

的二维码,输入“金额”,再点击“确认支付”即可完成全部车驾管业务的“微信或支付宝”扫码支付。电子支付功能的开通,使车驾管业务办理更加方便快捷,实现了业务办理和费用缴纳“一站式”,受到办事群众的一致好评。

(鲁中晨报)

青岛 醉酒闹事 别想乘长途车

近日,记者从交运集团青岛汽车总站获悉,近期,不少乘客到车站乘车时都处于醉酒状态。为避免影响其他旅客,保证途中行车安全,按照有关规定,对于严重醉酒并扰乱秩序的旅客,车站将给予退票处理,并根据实名制登记,列入当天乘车“黑名单”,青岛市内八个汽车站都不再为其提供售票乘车服务。

另外,车站在客车司机发车前将进行酒精测试,如果发现有饮酒现象,将采取停班7天的处理。为了避免客车司机在途中就餐时饮酒,车站也开通了微信举报平台,如果旅客在途中发现司机有在服务区饮酒的现象,可以第一时间将信息发至“交运集团青岛汽车总站”官方微信平台进行举报。

(青岛晚报)